

崇川警方帮助古稀老人寻亲

相距4000公里亲人终团圆



晚报讯 “感谢你们,帮我找到了亲人……”27日上午,崇川公安分局唐闸派出所户籍室接到一通来自新疆的感谢电话。电话那头,77岁的老人泣不成声。

老人姓蔡,60年前,她从如皋的小村庄来到离家4000公里的新疆玛纳斯县,从此扎根祖国的西部。彼时还能收到来自家乡的电话,但伴随着时光流逝,老人与家乡断了联系。如今

今年逾古稀,老人希望能与家乡的兄弟再次联系,于是在女儿的帮助下,老人拨打了唐闸派出所的电话。

“您好,这里是唐闸派出所,请问有什么可以帮您?”唐闸派出所民警戴艳红接到了这通求助电话。“你好,我当年支援西北,这么多年没回家,和家里逐渐断了联系,现在年纪大了,想找到我的兄弟,他叫……”老人离开家乡多年,乡音已改,但流利地说出了家人的姓名。

戴艳红立即将情况汇报给所领导。经过查询,老人的哥哥早在两年前去世,家属也早

已搬离当年的小村庄。庆幸的是,还有一女子登记在老人的哥哥名下。

民警立即与对方联系,当天多次拨打电话均未能接通。3天里,民警拨打了10余通电话。26日,对方回电。电话中,女子确认有一个姑姑远在新疆,但早已断联,父亲生前与叔叔也想前往新疆寻亲,苦于年事已高、身体欠佳,未能动身。民警将老人的电话号码告知对方,同时向老人传达喜讯。最终,双方成功认亲,实现了这场跨越4000公里的团圆。

记者张亮 通讯员卢星羽

各大墓园迎来祭扫高峰 交警全力护航保畅通



众出行全力创造安全畅通的道路交通环境。

“考虑到祭扫市民的停车需求,我们在钟秀公墓周边设立了4处机动车临时停点,方便市民停车。”陈培告诉记者,除了居然之家停车场外,钟秀公墓东侧云锦支路、西侧云秀支路、北侧云秀路和月洲路均设置了临时占道停车场,市民可就近停车,但公墓门前的钟秀路因车流量很大,又临近跨线桥出入口,极易发生拥堵,严禁祭扫市民占道停车。

说话间,一辆灰色小轿车在钟秀路由西往东方向的机动车道违停,陈培一路小跑着赶到

车旁,趁准备前往公墓祭扫的司机还未离车,提醒他赶紧驶离。

市交警支队一大队大队长徐志鑫告诉记者,为确保清明祭扫期间道路交通安全、有序,大队在辖区钟秀公墓、烈士陵园、天福堂周边重点路段、重要路口等处设置执勤点位,加强区域巡逻力度,及时处理各类情况。

中午11时许,陈培的手持电台响起。此时,市交警支队指挥中心民警根据公墓周边监控画面情况,传来最新管控指令。线上线下联动,智慧研判、精细管理,只为市民出行更加安全顺畅。本报记者张亮

守住钱袋子 护好幸福家 通州“两官两警”创新忠孝文化反诈课堂

晚报讯 25日下午,通州区公安局东社派出所联合通州区法院、区检察院、区委政法委在东社镇忠孝文化园开展“两官两警”(法官+检察官+政法干警+公安干警)进家站现场反诈观摩活动,进一步增强广大群众识骗、防骗、拒骗能力,守牢群众的“钱袋子”。

针对电信网络诈骗侵蚀家

庭信任、损害亲情纽带等问题,东社派出所依托地方忠孝文化,积极构建“全员发力、全民参与、全程防控”的基层安全防护模式,切实筑牢人民群众生命财产安全防线。

当天的现场反诈观摩活动中,东社派出所教导员王强强结合冒充子女急救诈骗、养老诈骗等电诈案例,向东社学校

三年级的同学讲解反诈知识,增强同学们的防诈意识。

活动中,“两官两警”支起琳琅满目的普法小铺。“你们知道什么是电信诈骗吗?”“不明的链接你们能点击吗?”民警与孩子们“零距离”互动,讲解最新网络诈骗手段,送上钥匙扣、直尺等实用反诈礼品。

通讯员陈国军 记者张亮

亲人车祸离世 赔偿金和存款怎么分配? 祖孙俩对簿公堂



晚报讯 当亲人因车祸意外离世,赔偿金及存款该如何分配呢?记者昨天了解到,启东法院审结一起共有物分割和法定继承纠纷案。

李某某的父母因感情

不和早年离婚,此后李某某一直跟随母亲生活。2022年12月,李某某的亲生父亲李某(未再婚)因交通事故死亡,法院生效文书确定李某近亲属获得的赔偿金为79万元。李某某认为该款扣除专属于田某(李某母亲)的被扶养人生活费后,其应与田某平均分配余款。田某则认为其与李某某共同生活时间较长,应该多分。双方为分配事宜争执不下,李某某一纸诉状将田某诉至法院,请求将79万元赔偿金及李某某生前存款判归自己所有。

庭审中,田某称,李某某与李某某生前并无生活和经济上的往来,且李某某发生交通事故直至办理丧事期间李某某均未到场,李某某住院期间的抢救费和办理丧事的费用皆由自己所出,因此,交通事故理赔款中的医疗费、护理费、丧葬费、处理交通事故及办理丧事的误工费及交通费应归自己所有。对于精神损害抚慰金、死亡赔偿金等其余赔偿部分以及李某某生前存款的分配,田某认为,自己与李某某共同生活时间较长,自己理

应多分。

启东法院经审理认为,同一顺序继承人继承遗产的份额一般应当均等。但交通事故理赔款并非受害人的遗产,而是对受害人近亲属因其死亡导致生活资源的减少和丧失的补偿,具有物质补偿及精神抚慰的双重功能,对李某的近亲属而言属于共有物。

在分配赔偿款时,应先扣除合理开支(近亲属实际支出的医药费、交通费、误工费、丧葬费用)和剔除专属于田某的费用(被扶养人生活费)后,再考虑近亲属与受害人共同生活的紧密程度、共有权人的生活状况,并兼顾保护老人、妇女权益的基本原则等进行分配。经查,李某某生前有存款8.6万元,该钱款作为遗产,亦应按照上述分配原则予以分配。

本案中,李某某在其父母离婚后与李某某联系甚少,生前未对其尽生活上的照料和精神上的慰藉义务,与李某某的生活紧密程度较低。考虑到田某已经83岁高龄,丧失了劳动能力,其与李某某生前长期共同生活,互相照料,故在分配比例上应对其予以多分。

综合考虑以上因素,法院判决在扣除田某支出的实际费用和专属田某的被扶养人生活费后,余款田某与李某某按照6:4的比例进行分配,李某某分得28万元理赔款和3.5万元存款。

通讯员姚苏金 王兆琦

记者王玮丽



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008